
Житель Благовещенска обвиняется в уклонении от уплаты налогов

Константиновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение физического лица от уплаты налогов, путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений, совершенное в крупном размере).

По данным следствия, обвиняемый, являясь индивидуальным предпринимателем, осуществлял розничную торговлю нефтепродуктами через автозаправочные станции, при этом в период с 2016 по 2017 годы не вносил в налоговые декларации часть суммы выручки и уклонился от уплаты налогов на общую сумму более 4 млн. рублей, что является крупным размером.

В рамках предварительного следствия в целях обеспечения исполнения приговора на денежные средства и имущество обвиняемого наложен арест.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1655326>